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M O Ç Ã O Nº. 62

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

José Maria Benedito Leonel, nasceu em um sítio no bairro rural 
de Piapara (antigo Alambari) em 22/12/1945, sendo registrado em Vitoriana. 

Iniciou seus estudos na Escola Mista do Bairro de Alambari, atual 
Piapara, terminando o Primário e o Ginasial em Botucatu. Em 1965 formou-se 
Professor Primário no curso de Magistério do Instituto de Educação "Cardoso 
de Almeida”, a nossa famosa Escola Normal. 

Em 1966, iniciou o curso de Pedagogia na então Instituição 
Toledo de Ensino (ITE), nas dependências da atual Unifac, sendo que em 1969 
concluiu a habilitação plena em Pedagogia. 

Em abril de 1970, já exercendo o magistério como professor e 
orientador de Educação Moral e Cívica foi designado Diretor de Escola da 
EEPG "Prof. Silvio Galvão " em Pardinho, escola nova e que funcionava à noite 
naquele Município. 

Em 1980 efetivou-se, por concurso público estadual, como Diretor 
de Escola na EEPG "Com. José Zillo", na Usina Barra Grande, em Lençóis 
Paulista. Dali mudou-se para Botucatu e veio a ser Diretor da EEPG "Rafael de 
Moura Campos”. 

Também por concurso público estadual, em 1984, efetivou-se no 
cargo de Supervisor de Ensino na Delegacia de Ensino de Botucatu, hoje 
Diretoria Regional de Ensino, exercendo ali suas funções nas escolas públicas 
e particulares destinadas a sua responsabilidade. 

Exercendo o último cargo de carreira do magistério, ou seja, 
Supervisor de Ensino, aposentou-se na Delegacia de Ensino em fevereiro de 
1999. Como Pedagogo, José Maria se alegra pelo trabalho que desenvolveu 
com crianças e adolescentes na Guarda Mirim de Botucatu, no período de 
1970 a 1975.

Na parte de comunicação, em 1964, começou a trabalhar na 
Rádio Municipalista, onde permanece até hoje, com rápida passagem pela 
Rádio Emissora de Botucatu (F-8). 

Na Municipalista foi "vendedor" de propaganda, locutor, 
apresentador de programas, repórter, supervisor comercial, e, fiel à sua origem, 
firmou-se como apresentador de programa sertanejo, comprometido com as 
músicas antigas, ou como se diz, de “raiz”. 
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Parte integrante da moção n° 62/2023

Por anos mantém o vínculo com o Rádio Municipalista, 
trabalhando aos domingos, apresentando o programa "Prato do Dia". 
Atualmente, apresenta seu programa das 17 às 18 horas, onde prevalecem as 
modas de viola e as crônicas que ele escreve e publica nas redes sociais.

Considerando ser de extrema relevância exaltar e reconhecer o 
trabalho de munícipes que colaboram com a evolução de Botucatu, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO 
DE APLAUSOS para JOSÉ MARIA BENEDITO LEONEL, pela excelente 
trajetória profissional e pessoal, colaborando com o desenvolvimento de 
Botucatu, nas áreas de educação, comunicação e entretenimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=5952AM2ZJ2K3D6M0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5952-AM2Z-J2K3-D6M0
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